

Telefon: +49 (0)9872 9771-0 | E-Mail: info@hele.de

## Physioderm NUTRI SAFE Hautschutzcreme

1-Liter Neptune Spenderflasche, lebensmittelecht

Art. Nr.: G-13457009



EClass-Nummer: 40030101 Zolltarif-Nummer: 33043000 Ursprungsland: Deutschland

1 Liter | 37,45 €/Liter

Hautschutzcreme im Umgang mit wasserlöslichen Arbeitsstoffen, speziell im Nahrungsmittelbereich.

## Eigenschaften:

- lebensmittelecht
- schnell einziehend
- mineralölfrei
- parabenfrei
- silikonfrei
- parfümfrei
- HACCP-konform

1-Liter Neptune-Flasche nur für Spender-System Neptune passende Spender finden Sie unter:

G-13827001 Neptune Spender Standard, weiß

G-13827005 Neptune Spender Standard, schwarz

G-13827004 Neptune Spender Touchless, berührungslos, schwarz

G-13827003 Neptune Spender Touchless, berührungslos, weiß

G-13947001 Neptune Spender Touchless Edelstahl

## Anwendung:

Die wasserfeste Hautschutzcreme NUTRI SAFE ist lebensmittelecht und schützt die Haut vor wässrigen und wassermischbaren Arbeitsstoffen. Die Creme enthält Lipide aus pflanzlichen Ölen sowie pflegendes Vitamin E. Die schnell einziehende Schutzcreme NUTRI SAFE wird beim Umgang mit z. B. wässrigen und wassermischbaren Lebensmitteln, Reinigungs- und Desinfektionsmitteln sowie verdünnten Säuren, Laugen oder Alkoholen eingesetzt. NUTRI SAFE ist besonders für den Lebensmittelbereich geeignet, da alle Inhaltstoffe als Lebensmittel z. B. Pflanzenfette (essbare Fette) bzw. Lebensmittelzusatzstoffe wie Lebensmittelemulgatoren und Lebensmittel-konservierungsmittel zugelassen sind. Da NUTRI SAFE keine Duftstoffe enthält, werden Geruchsbeeinflussungen von Lebensmitteln verhindert. NUTRI SAFE ist HACCP-konform.

